

ГАСТРОЛИ КУЙБЫШЕВСКОГО ОПЕРНОГО ТЕАТРА

Несколько лет назад в Грозном с большим успехом выступал коллектив Куйбышевского театра оперы и балета. Грозненцам запомнились такие превосходные спектакли, как «Лебединое озеро» (отлично танцевали Л. С. Статкевич и Н. П. Щеголев) «Лакме» (заглавную партию безукоризненно спела В. Н. Никитина) и многие другие. В нынешнем году куйбышевцы вновь приезжают в наш город. 2 июня они начнут свои гастроли оперой великого русского композитора М. П. Мусоргского «Борис Годунов». В дальнейшем репертуаре театра: «Евгений Онегин» и «Лебединое озеро»

П. И. Чайковского, «Князь Игорь» А. П. Бородина, «Аида», «Травиата», «Риголетто», «Трубадур» и «Эрнани» Д. Верди, «Чио-Чио-Сан» Д. Пуччини, «Паяцы» Д. Леонкавалло и другие.

В составе труппы, которую возглавляет по-прежнему главный дирижер С. С. Бергольц, наряду с исполнителями, известными грозненцам, много новых хороших певцов. Это А. М. Бельмесов, Г. И. Дранов, Н. В. Коваленко, Н. П. Левченко.

Куйбышевский театр будет выступать на сцене театра имени Лермонтова в течение месяца.

Грозненский рабочий

Г. Грозный

19 МАЯ 1962